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Lever neutralisation

Test de lecture comparée

Pratiqué a :

(Eil dominant

OD
droite

Vitesse de lecture :

mots/mn

Observation du patient :

oG
gauche

ODG OGF
avec - sans VR/OD

ODF
VR/OG

- Distance de lecture

- Observation du sujet
- Geéne

- Attitude de téte

- Mouvements de téte

- Doigt curseur

- Erreurs centre
a droite
a gauche

- Durée 1
2
3

Texte employé :
Observations :

Retest du :

Observations du patient :

OoDG OGF
avec - sans VR/OD

ODF
VR/OG

- Distance de lecture

- Observation du sujet
- Gene

- Attitude de téte

- Mouvements de téte

- Doigt curseur

- Erreurs centre
a droite
a gauche

- Durée 1
2
3

Texte employé :
Observations :
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